



Сотрудница СУ СК России по Калужской области приняла участие в обучающем семинаре по вопросам профилактики экстремизма

Инспектор отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области, психолог Наталья Васильева выступила с докладом на обучающем семинаре для педагогического состава региональных образовательных организаций и инспекторов по делам несовершеннолетних, который состоялся на площадке Инновационного культурного центра в Калуге. Тема семинара: «Предупреждение радикального поведения у молодежи: вопросы профилактики экстремизма и раннего выявления деструктивного поведения в образовательной среде». В семинаре принимали участие Уполномоченный по правам ребенка в Калужской области Ирина Агеева, начальник Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Калужской области Роман Щербаков, ведущий специалист Координационного центра при Калужском государственном университете имени К.Э. Циолковского Ольга Перекосова, наместник Рождества Пресвятой Богородицы Свято-Пафнутьева Боровского монастыря Иеромонах Пафнутий, а также представители Министерства образования и науки Калужской области.

В докладе сотрудника калужского управления СК России говорилось о роли семьи и родителей в формировании безопасного поведения у подростков в реальной и виртуальной жизни. Наталья Васильева отметила важность осознанного семейного воспитания детей, рассказала, что именно в семье ребенка учат действовать адекватно обстановке, закладывают знания об общепринятых нравственных нормах и прививают навыки поведения дома и в общественных местах. Особое значение сотрудница Следственного комитета придает контакту родителей с детьми как ключевому фактору, от которого зависит наличие у ребенка знаний о безопасном поведении, своих правах и обязанностях.

Сотрудники СУ СК России по Калужской области полагают, что информация, полученная на семинаре, позволит более эффективно проводить профилактическую работу с подрастающим поколением для предупреждения включения их в деструктивные идеологические сообщества и запрещенные организации экстремистской и террористической идеологии. Участники семинара подчеркнули важность совместной профилактической работы правоохранительных органов, системы образования и родительских сообществ на данном направлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Изображения



08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/Protivodejstvie-terrorizmu-i-ekstremizmu/item/1837231>